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1. Профіль освітньо-професійної програми  

Інформатика та Робототехніка  

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу та 

структурного підрозділу 

Центральноукраїнський державний педагогічний 

університет імені Володимира Винниченка, кафедра 

математики, статистки та інформаційних технологій  

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

Бакалавр середньої освіти. Вчитель інформатики закладу 

загальної середньої освіти 

Офіційна назва освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти «Інформатика та Робототехніка» зі 

спеціальності 014 Середня освіта Галузі знань 01 Освіта / 

Педагогіка 

Тип диплому та обсяг освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, 

термін навчання 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Програма впроваджується у 2022 році 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, QF-

LLL – 6 рівень 

Передумови Повна загальна середня освіта 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої програми До 30 червня 2023 р. 

Інтернет-адреса постійного 

розміщення опису освітньої 

програми 

https://cusu.edu.ua/ua/osvita/osvitni-prohramy/13633-osvitni-

prohramy-bakalavr  

2 – Мета освітньої програми 

Забезпечення фундаментальної теоретичної і практичної підготовки бакалаврів для набуття 

ними: 

− концептуальних наукових та практичних знань у галузі інформатики та інформаційних 

технологій, робототехніки, педагогіки і методики середньої школи; 

− поглиблених когнітивних та практичних умінь у сфері професійної педагогічної діяльності; 

− здатності до самостійної професійної та науково-педагогічної діяльності;  

− здатності до опанування і впровадження в освітню діяльність інноваційних технологій.  

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область (галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація (за наявності)) 

Галузь знань: 01 Освіта/Педагогіка 

Спеціальність: 014 Середня освіта  

Предметна спеціальність: 014.09 Середня освіта 

(Інформатика) 

Об’єкт вивчення: освітній процес у закладах загальної 

середньої освіти за предметною спеціальністю 

«Інформатика». 

Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих, 

конкурентноздатних вчителів інформатики та 

робототехніки, здатних розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі з організації освітнього процесу, 

зумовлені закономірностями й особливостями сучасної 

теорії та методики навчання (за предметною 

спеціальністю «Інформатика»), які характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов. 

https://cusu.edu.ua/ua/osvita/osvitni-prohramy/13633-osvitni-prohramy-bakalavr
https://cusu.edu.ua/ua/osvita/osvitni-prohramy/13633-osvitni-prohramy-bakalavr


Теоретичний зміст предметної області: сучасні 

теоретичні засади комп’ютерних наук (достатні для 

формування предметних компетентностей), педагогіки та 

психології, методики навчання з предмета. 

Методи, методики та технології: теоретичні та 

емпіричні методи наукового пізнання, теоретичний зміст 

предметної області: сучасні теоретичні основи 

комп’ютерних наук, (необхідних для формування 

предметних компетентностей), теоретичні основи наук 

про освіту, загальної і вікової психології, методики 

навчання та інноваційні технології організації освітнього 

процесу з інформатики та робототехніки у закладах 

загальної середньої освіти, моніторингу професійної 

педагогічної діяльності та аналізу педагогічного досвіду, 

здатності до самоорганізації професійної педагогічної 

діяльності, рефлексії, проведення освітніх вимірювань, 

ефективних способів взаємодії всіх учасників освітнього 

процесу, в тому числі з урахуванням впливу з боку 

освітньо-наукового середовища. 

Інструменти та обладнання: цифрові технології, 

спеціалізоване програмне забезпечення. 

Орієнтація освітньої програми  Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра з 

орієнтацією на фундаментальну підготовку з інформатики 

та робототехніки, гуманітарну, психолого-педагогічну, 

спеціальну та науково-практичну підготовку із 

врахуванням сучасного стану розвитку з можливістю 

подальшого професійного розвитку за такими напрямами: 

− інформатика (теоретична і прикладна), 

− інформаційно-комунікаційні технології в освіті, 

− теорія та методика навчання інформатики; 

− освітня робототехніка. 

Основний фокус освітньої 

програми та спеціалізації 

Загальна та професійна підготовка здобувача на першому 

(бакалаврському) рівні вищої освіти за спеціальністю 

014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», 

предметною спеціальністю: 014.09 «Інформатика» галузі 

знань 01 «Освіта/Педагогіка». 

Освітня програма орієнтована на оволодіння 

фундаментальними знаннями у галузі інформатики та 

робототехніки, методики їхнього навчання зі здатністю до 

здійснення освітнього процесу в закладах загальної 

середньої освіти та закладах позашкільної освіти.  

 

Ключові слова: освіта, інформатика, робототехніка, 

методика навчання. 

Особливості програми Програма інтегрує вивчення сучасних інформатичних 

дисциплін, робототехніки та методики їхнього навчання 

з поглибленою психолого-педагогічною підготовкою. 

При цьому враховується стрімкий розвиток цифрових 

технологій; модернізація та цифрова трансформація 

освіти. Здійснюється підготовка фахівців, здатних 

упроваджувати новітні досягнення в галузі інформатики 

та робототехніки в освітній процес; розробляти та 



вдосконалювати компоненти методичних систем 

навчання; здійснювати педагогічний та психологічний 

супровід освітньої діяльності.  

Особливістю освітньої програми є практично спрямоване 

навчання, що базується на вивченні та застосуванні 

передових практик, як у галузі методики навчання, так і 

в галузі ІТ. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування  

Випускники можуть працювати за професіями згідно з 

Національним класифікатором професій ДК 003:2010: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text 

2320 Вчитель закладу загальної середньої освіти 

Подальше навчання Продовження освіти за програмою другого 

(магістерського) рівня вищої освіти та/або набуття 

додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих. 

5 – Викладання та навчання 

Викладання та навчання Викладання та навчання на ОП здійснюється на основі 

сучасних підходів. 

Студентоцентроване навчання: навчання 

організовується навколо потреб та прагнень студентів, 

заохочуючи їх до самостійності та ініціативності. 

Проблемно-орієнтоване навчання: навчання 

здійснюється на основі реальних проблем, які вирішують 

студенти, розвиваючи їхні навички аналізу та синтезу, а 

також вміння використовувати знання на практиці.  

Електронне навчання: навчання здійснюється з 

використанням цифрових технологій, що забезпечує 

студентам доступ до навчальних матеріалів та доповнює 

традиційне навчання. Навчання з використанням 

цифрових технологій включає використання онлайн-

курсів, електронних підручників, веб-сайтів, форумів, 

чатів та інше. 

Самонавчання: самостійне навчання розвиває навички 

самодисципліни, самоорганізації, критичного мислення, 

аналізу інформації та прийняття рішень.  

Навчання на основі досліджень: студенти беруть участь 

у науково-дослідницькій діяльності під керівництвом 

викладачів або науковців, здійснюють аналіз даних, 

формулювання гіпотез та написання наукових робіт, 

беруть участь у конкурсах тощо. 

 

Форми організації навчання: лекції, семінари, практичні 

та лабораторні заняття, консультації, самостійна робота, 

навчальні та виробничі практики тощо. 

Лекції: 

виклад теоретичних основ предмета, ознайомлення 

студентів з системою знань з певної теми або розділу 

навчальної дисципліни.  

Мультимедійні: лекції з використанням презентацій, 

відео, аудіо та ін.  

Інтерактивні: лекції із залученням студентів до 

обговорення, дискусій.  

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text


Семінари: закріплення та розширення знань, отриманих 

на лекціях, формування вмінь працювати з різними 

джерелами інформації.  

Практичні та лабораторні заняття: оволодіння 

навичками практичного застосування теоретичних знань, 

розвиток навичок роботи з обладнанням та 

інструментами, використання сучасного програмного 

забезпечення.  

Консультації: надання студентам індивідуальної 

допомоги у вивченні матеріалу, відповідей на питання 

студентів, перевірка та оцінювання самостійної роботи 

студентів.  

Самостійна робота: розвиток навичок самостійної 

роботи, формування вмінь працювати з різними 

джерелами інформації, виховання відповідальності та 

самодисципліни.  

Навчальні та виробничі практики: застосування 

теоретичних знань та набутих навичок на практиці, 

ознайомлення з реальними умовами роботи за фахом, 

вироблення навичок професійної діяльності, виховання 

відповідальності та працелюбства. 

 

Доступ до ресурсів: 

Університетське віртуальне навчальне середовище 

(Google Classroom): доступ до всіх освітніх ресурсів та 

навчально-методичного забезпечення для самостійної 

роботи на платформі Google Workspace for Education 

(Classroom, Google Drive, Google Docs, Google Sheets, 

Google Forms, Google Calendar та ін.). 

Онлайн комунікація учасників освітнього процесу може 

здійснюватися через цифрові засоби зв’язку. 

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-

бальною (рейтинговою) шкалою ЕКТС (ECTS), 

національною 4-х бальною шкалою («відмінно», «добре», 

«задовільно», «незадовільно») і вербальною («зараховано», 

«не зараховано») системами. 

Види контролю: поточний, тематичний, підсумковий, 

самоконтроль, державний кваліфікаційний екзамен. Форми 

контролю: усне та письмове опитування, тестування, 

лабораторні звіти, презентації, захист курсових робіт, звітів 

з практик, заліки, екзамени. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність 

 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у галузі освіти, інформатики та 

інформаційних технологій, що передбачає застосування 

певних теорій і методів педагогічних та комп’ютерних 

наук і характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов. 

Загальні компетентності (ЗК) ЗК 1. Здатність діяти відповідально і свідомо на засадах 

поваги до прав і свобод людини та громадянина; 

реалізовувати свої права і обов’язки; усвідомлювати 

цінності громадянського суспільства та необхідність його 

сталого розвитку. 



ЗК 2. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в 

команді, спілкування з представниками інших 

професійних груп різного рівня. 

ЗК 3. Здатність виявляти повагу та цінувати українську 

національну культуру, багатоманітність і 

мультикультурність у суспільстві; здатність до вираження 

національної культурної ідентичності, творчого 

самовираження. 

ЗК 4. Здатність до прийняття ефективних рішень у 

професійній діяльності та відповідального ставлення до 

обов’язків, мотивування людей до досягнення спільної 

мети.  

ЗК 5. Здатність до генерування нових ідей, виявлення та 

розв’язання проблем, ініціативності. 

ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та 

синтезу, до застосування знань у практичних ситуаціях. 

ЗК 7. Здатність спілкуватися державною та іноземною 

мовами як усно, так і письмово; забезпечувати здобуття 

учнями освіти державною мовою. 

ЗК 8. Здатність ухвалювати рішення та діяти, 

дотримуючись принципу неприпустимості корупції та 

будь-яких інших проявів недоброчесності. 

 

Фахові компетентності 

спеціальності (ФК) 

ФК 1. Здатність застосовувати наукові методи пізнання в 

освітньому процесі, використовувати різноманітні 

підходи до розв’язання проблем у педагогічній 

діяльності. 

ФК 2. Здатність використовувати психолого-педагогічні 

знання щодо особливостей розвитку, соціалізації, 

навчання й виховання учнів, розвитку їхньої мотивації та 

самооцінки. 

ФК 3. Здатність конструктивно, безпечно та на засадах 

партнерства взаємодіяти з учасниками освітнього 

процесу. 

ФК 4. Здатність формувати інклюзивне освітнє 

середовище, забезпечувати сприятливі умови навчання 

для кожного учня, залежно від його індивідуальних 

потреб, можливостей, здібностей та інтересів. 

ФК 5. Здатність організовувати безпечне освітнє 

середовище; формувати в учнів культуру здорового та 

безпечного життя, зберігати особисте фізичне та 

психічне здоров’я під час професійної діяльності. 

ФК 6. Здатність планувати освітній процес та 

прогнозувати його результати; організовувати різні види 

і форми навчальної та пізнавальної діяльності учнів, 

організовувати позакласну й гурткову роботу. 

ФК 7. Здатність здійснювати оцінювання результатів 

навчання учнів та аналізувати ці результати; 

забезпечувати самооцінювання і взаємооцінювання 

результатів навчання учнів. 

ФК 8. Здатність до критичного аналізу, діагностики й 

корекції власної освітньої діяльності, оцінки 



педагогічного досвіду; визначення умови та ресурси 

професійного розвитку впродовж життя. 

ФК 9. Здатність здійснювати інтегроване навчання, 

впроваджувати STEM-освіту, розвивати в учнів 

компетентності, необхідні для вирішення практичних 

завдань у галузі інформатики та робототехніки. 

ФК 10. Здатність орієнтуватися в інформаційному 

просторі, шукати, опрацьовувати, візуалізувати й 

критично оцінювати інформацію, оперувати нею у 

професійній діяльності. 

ФК 11. Здатність ефективно використовувати наявні та 

створювати нові цифрові освітні ресурси; 

використовувати, модифікувати та адаптувати цифрові 

технології в освітньому процесі. 

ФК 12. Здатність демонструвати знання, розуміння та 

навички використання наукових фактів, теорій, 

принципів і методів інформатики й робототехніки. 

ФК 13. Здатність демонструвати знання, розуміння та 

навички використання наукових фактів, теорій, 

принципів і методів вищої математики, дискретної 

математики, теорії ймовірностей та математичної 

статистики. 

ФК 14. Здатність моделювати зміст навчання 

інформатики й робототехніки, відповідно до 

обов’язкових результатів навчання учнів. 

ФК 15. Здатність демонструвати використання методів 

математичного та інформаційного моделювання; 

здійснювати комп’ютерний експеримент. 

ФК 16. Здатність застосовувати принципи й парадигми 

програмування, демонструвати навички алгоритмічного 

підходу, використання мов програмування та веб-

технологій. 

ФК 17. Здатність здійснювати адміністрування 

комп’ютерних мереж, інформаційних систем, а також 

забезпечувати їхню інформаційну безпеку. 

ФК 18. Здатність проектувати, програмувати та 

використовувати робототехнічні системи. 

 

7 – Програмні результати навчання 

 ПРН 1. Демонструвати теоретичні та практичні знання 

дисциплін соціально-гуманітарного циклу, педагогіки,  

психології, вікової фізіології та застосовувати їх для 

формування ключових і наскрізних компетентностей 

учнів. 

ПРН 2. Володіти навичками управління професійною 

діяльністю; виробляти й ухвалювати рішення; мотивувати 

людей до досягнення спільної мети. 

ПРН 3. Вести професійну комунікацію, представляти 

результати досліджень із використанням фахової 

термінології державною та іноземною мовами в усній і 

письмовій формах. 



ПРН 4. Демонструвати знання основ запобігання 

корупції, суспільної та академічної доброчесності на 

рівні, необхідному для формування нетерпимості до 

корупції та проявів недоброчесної поведінки серед 

здобувачів освіти, та вміти застосовувати їх у професійній 

діяльності. 

ПРН 5. Проводити педагогічні дослідження з 

дотриманням принципів академічної доброчесності та 

використанням сучасних наукових методів. 

ПРН 6. Організовувати безпечне освітнє середовище; 

демонструвати навички формування культури здорового 

та безпечного життя. 

ПРН 7. Розвивати критичне та проектне мислення учнів за 

допомогою сучасних освітніх технологій, 

використовувати міжпредметні зв’язки та інтеграцію 

змісту різних навчальних предметів; планувати й 

організовувати позакласну роботу з інформатики та 

робототехніки. 

ПРН 8. Організовувати конструктивний діалог та 

партнерську співпрацю з усіма учасниками освітнього 

процесу. 

ПРН 9. Оцінювати результати навчання учнів із 

використанням різних методик і форм з дотриманням 

етичних норм та принципів академічної доброчесності; 

аналізувати результати; надавати учням зворотний 

зв’язок та коригувати їхні індивідуальні освітні 

траєкторії. 

ПРН 10. Демонструвати готовність навчатися самостійно 

та впродовж життя, визначати напрями і ресурси власного 

професійного розвитку. 

ПРН 11. Використовувати, оцінювати, модифікувати, 

створювати й поширювати цифрові освітні ресурси для 

ефективної організації освітнього процесу, діагностики, 

контролю й оцінювання академічних досягнень учнів. 

ПРН 12. Демонструвати знання теоретичних і методичних 

засад навчання інформатики та робототехніки, 

застосовувати їх у практиці освітньої діяльності 

ПРН 13. Володіти методиками і технологіями 

моделювання змісту навчання інформатики відповідно до 

нормативних документів, сучасних наукових досягнень та 

обов'язкових результатів навчання учнів. 

ПРН 14. Добирати методи, засоби та форми навчання 

інформатики відповідно до психолого-педагогічних 

теорій навчання й виховання, сучасних тенденцій 

розвитку освіти й педагогічної науки; впроваджувати 

власні інноваційні підходи для ефективної організації 

освітнього процесу, контролю його якості. 

ПРН 15. Демонструвати знання структури предметних 

галузей інформатика та робототехніка; володіти методами 

і засобами інформатики та робототехніки на рівні, 

достатньому для розв’язання складних спеціалізованих 

задач і професійних проблем. 



ПРН 16. Демонструвати знання, розуміння й навички 

застосовування вищої математики, дискретної 

математики, теорії ймовірностей та математичної 

статистики в обсязі, необхідному для користування 

математичними методами в сфері інформатики та 

робототехніки. 

ПРН 17. Обирати і використовувати сучасні програмні й 

технічні засоби для ефективного розв’язання завдань в 

сфері інформатики та робототехніки. 

ПРН 18. Здійснювати ефективний пошук даних, їхнє 

опрацювання та критичний аналіз для подальшого 

використання. 

ПРН 19. Використовувати математичне, комп’ютерне, 

робототехнічне моделювання та проектування об’єктів, 

процесів і систем на рівні, необхідному для розв’язання 

практичних завдань в сфері інформатики та 

робототехніки. 

ПРН 20. Демонструвати знання принципів 

функціонування інформаційних систем та мереж; 

впроваджувати засоби й методи захисту даних в 

інформаційних системах, дотримуватися правил безпеки 

в мережі інтернет. 

ПРН 21. Захищати персональні дані та цифрову 

ідентичність учасників освітнього процесу із 

застосуванням відповідних заходів безпеки; 

дотримуватися етичних і правових норм використання 

цифрових технологій в освітньому процесі. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Кадрове забезпечення відповідає вимогам п. 35, п. 37 та 

п. 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності 

(Постанова КМУ №1187 від 30.12.2015 р. (зі змінами)). 

Усі науково-педагогічні працівники, що забезпечують 

освітньо-професійну програму, за кваліфікацією 

відповідають профілю і напряму освітніх компонентів, що 

викладаються, мають необхідний стаж педагогічної 

роботи та досвід практичної роботи. До освітнього 

процесу залучаються професіонали-практики – вчителі-

методисти провідних навчальних закладів міста та 

області. 

З метою підвищення фахового рівня всі науково-

педагогічні працівники не менше ніж один раз на п’ять 

років проходять стажування, в т. ч. закордонні, а також 

систематично здійснюють підвищення кваліфікації згідно 

із Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників, затвердженим 

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.09.2019 р. 

№ 800 (зі змінами і доповненнями). 

Стратегія підвищення кваліфікації науково-педагогічних 

кадрів відповідає чинній нормативній базі ЦДПУ 

(Положення про підвищення кваліфікації педагогічних і 

науково-педагогічних працівників ЦДПУ 

https://shorturl.cusu.edu.ua/6i. Викладачі систематично 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/800-2019-%D0%BF#Text
https://shorturl.cusu.edu.ua/6i


проходять стажування та підвищення кваліфікації й 

впроваджують результати підвищення кваліфікації в 

наукову та педагогічну діяльність. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічна база дає можливість повністю 

забезпечити освітній процес протягом всього циклу 

підготовки за освітньою програмою. Відповідність стану 

навчальних приміщень чинним санітарно-гігієнічним 

нормам підтверджена санітарно-технічними 

документами. 

До складу матеріально-технічної бази ОП входять: 

Навчальні корпуси: аудиторії, лабораторії, кабінети, 

комп'ютерні класи з підключенням до мережі інтернет, 

зони WiFi, бібліотека, читальний зал, музей історії 

техніки. 

Для проведення практичних і лабораторних занять 

існують комп’ютерні лабораторії з необхідним 

програмним забезпеченням та відкритим доступом до 

інтернету. З метою забезпечення високого рівня 

підготовки студентів на факультеті були створені 

спеціальні лабораторії: лабораторія цифрових технологій, 

лабораторія програмування мікроконтролерів та 

робототехніки. 

Приміщення спроектовані та обладнані з урахуванням 

сучасних вимог до навчання та досліджень у галузі 

інформаційних систем та робототехніки. 

Апаратне забезпечення відповідає сучасним тенденціям 

комплектування лабораторій. 

Всі лабораторії оснащені вогнегасниками, журналами 

інструктажів з техніки безпеки та куточками техніки 

безпеки з інструкціями. 

Для проведення лекційних занять є аудиторії для лекцій з 

мультимедійним обладнанням. 

Функціонує вся необхідна інфраструктура для навчання, 

відпочинку та проживання студентів: спортивна та 

тренажерні зали, їдальня та пункти харчування, медпункт, 

гуртожиток (кількість місць у гуртожитках відповідає 

потребам). 

Широкий спектр додаткових послуг та можливостей для 

студентів, зокрема: 

Юридична клініка та психологічна служба: надає 

студентам доступ до юридичної та психологічної 

допомоги. 

Мовний центр: допомагає студентам вдосконалити свої 

мовні навички. 

Медіа-простір ЦДПУ: пропонує студентам місце для 

творчості, співпраці та спілкування. 

Молодіжний театр «Резонанс»: дає можливість 

студентам проявити себе у творчості та розвинути 

театральні навички. 

Молодіжний центр: організовує різноманітні заходи та 

події для студентів. 



Санаторій-профілакторій «Юність»: пропонує 

студентам оздоровчі послуги та профілактику 

захворювань. 

База відпочинку «Буревісник»: надає студентам 

можливість відпочити на природі, відновити сили та 

отримати заряд позитивних емоцій. 

Інформаційне та навчально-

методичне забезпечення 

Університетська бібліотека, читальні зали; 

https://cusu.edu.ua/ua/library-cusu  

https://cusu.edu.ua/ua/pro-biblioteku/struktura-biblioteky 

Створена та успішно функціонує система 

дистанційноїосвіти (Clasroom, Moodle-ЦДПУ 

https://moodle.cusu.edu.ua/ 

Wiki https://moodle.cusu.edu.ua/). Доступ до 

наукометричних баз даних Scopus і Web of Science, 

колекцій Springer; пошукових систем BASE (Bielefeld 

Academic Search Engine) та DOAJ: Directory of Open 

Access Journals. 

Інституційний репозитарій наукових та методичних 

публікацій викладачів ЦДПУ ім. В. Винниченка. 

Навчальні курси на платформах Google Classroom та Вікі, 

методичні комплекси навчальних дисциплін, програми 

практик. 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Можлива, за бажанням студента, на основі двосторонніх 

угод між Центральноукраїнським державним 

педагогічним університетом імені Володимира 

Винниченка та вітчизняними закладами освіти. 

До керівництва науковою роботою здобувачів можуть 

бути залучені провідні фахівці університетів України на 

умовах індивідуальних договорів. 

Допускається перезарахування кредитів, отриманих в 

інших закладах освіти України (за умови відповідності 

їх сформованим компетентностям). 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Можлива, за бажанням студента, на основі двосторонніх 

угод між Центральноукраїнським державним 

педагогічним університетом імені Володимира 

Винниченка та зарубіжними навчальними закладами. 

Навчання іноземних здобувачів 

вищої освіти 

Не передбачено 

 

 

 

 

 

  

https://moodle.cusu.edu.ua/


2. Перелік компонент освітньо-професійної програми  

та їх логічна послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП 

Код 
навчально

ї 
дисциплін

и 

Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна 

робота) 

Кількіст
ь 

кредитів 
ECTS 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

1. Обов’язкові навчальні дисципліни загальної підготовки 

ЗП 1.01 Українська мова та культура мовлення 3 екзамен 

ЗП 1.02 Історія та культура України 3 екзамен 

ЗП 1.03 Філософія 3 екзамен 

ЗП 1.04 Іноземна мова 3 залік, залік 

ЗП 1.05 Іноземна мова за професійним спрямуванням 10,5 залік, залік, 

екзамен 

ЗП 1.06 Права людини та громадянське суспільство в 

Україні  

3 залік 

ЗП 1.07 Безпека життєдіяльності та охорона праці в 

галузі 

3 залік 

ЗП 1.08 Фізичне виховання 4 залік 

 
Всього 32,5 

 

2. Обов’язкові навчальні дисципліни професійної підготовки 

ПП1.01 Психологія 4,5 залік, екзамен 

ПП1.02 Педагогіка 9 екзамен, екзамен 

ПП1.03 Вікова фізіологія та валеологія 3 залік 

ПП1.04 Математичний аналіз 9,5 екзамен, екзамен 

ПП1.05 Алгебра та геометрія 7 
залік,   

екзамен 

ПП1.06 Дискретна математика 7 залік, екзамен 

ПП1.07 Математична логіка і теорія алгоритмів 4 екзамен 

ПП1.08 Програмування 10,5 
залік, екзамен, 

екзамен 

ПП1.09 Операційні системи 3,5 залік 

ПП1.10 Бази даних та інформаційні системи 7 екзамен, екзамен 

ПП1.11 Інформаційні мережі 3 екзамен 

ПП1.12 Архітектура обчислювальних систем 3,5 залік 

ПП1.13 Теорія ймовірності і математична статистика 3,5 екзамен 

ПП1.14 
Практикум з розв'язування задач з 

інформатики та робототехніки 
6 

залік, залік 

ПП1.15 Віртуальні навчальні середовища 3,5 екзамен 

ПП1.16 Програмування веб-застосувань 10,5 
екзамен, екзамен, 

залік 

ПП1.17 Захист інформації 3,5 екзамен 



ПП1.18 
Основи проектування робототехнічних 

систем 
6,5 екзамен 

ПП1.19 
Методика навчання інформатики та 

робототехніки 
7 

екзамен, екзамен 

ПП1.20 
Робототехніка та 3D-моделювання 

легоконструкцій 
5,5 

залік, залік 

 Оглядові лекції до атестації (психологія – 

4 год., педагогіка – 4 год., фах – 16 год.) 
1,5 

 

 Всього 119  

3. Курсові роботи 

ПП 1.21 Курсова робота  з предметної спеціальності 

Інформатика 

1,5 диференц. залік 

ПП 1.22 Курсова робота з методики навчання 

інформатики 

1,5 диференц. залік 

 
Всього 3 

 

3. Практична підготовка 

ПП 1.23 Виробнича практика у школі 18 диференц. залік 

ПП 1.24 Пропедевтична практика з психології 1,5 залік 

ПП 1.25 Пропедевтична практика з педагогіки 1,5 залік 

ПП 1.26 Пропедевтична практика з фаху 1,5 залік 

 Всього 22,5  

Атестація 

A - 1 Кваліфікаційний екзамен  1,5  

A - 2 Кваліфікаційний екзамен  1,5  

 Всього 3  

 Всього обов’язкові освітні компоненти 180  

 Всього вибіркові освітні компоненти 60  

 Разом 240  

 



2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми * 

2.2. Структурно-логічна схема ОП

Семестр 1 Семестр 2 Семестр 3 Семестр 4 Семестр 5 Семестр 6 Семестр 7 Семестр 8

Педагогіка

Іноземна мова

Психологія

Іноземна мова 

Психологія

Архітектура 

обчислювальних 

систем

Математичний 

аналіз

Алгебра та 

геометрія

Математичний 

аналіз

Історія та культура 

України

Вікова фізіологія та 

валеологія

Програмування

Українська мова та 

культура мовлення

Педагогіка

Операційні системи

Філософія

Інформаційні мережі

Бази даних та 

інформаційні 

системи

Бази даних та 

інформаційні 

системи

Методика навчання 

інформатики та 

робототехніки

Захист інформації

Програмування веб-

застосувань

Програмування веб-

застосувань

Практикум з 

розв язування задач 

з інформатики та 

робототехніки

Практикум з 

розв язування задач 

з інформатики та 

робототехніки

Виробнича практика 

у школі

Безпека 

життєдіяльності та 

охорона праці в 

галузі

Віртуальні навчальні 

середовища

Пропедевтична 

практика з психології

Пропедевтична 

практика з 

педагогіки

Пропедевтична 

практика з фаху

Іноземна мова за 

професійним 

спрямуванням

Іноземна мова за 

професійним 

спрямуванням

Іноземна мова за 

професійним 

спрямуванням

Іноземна мова за 

професійним 

спрямуванням

Права людини та 

громадянське 

суспільство в Україні

Алгебра та 

геометрія

Робототехніка та 

3D-моделювання 

легоконструкцій

Робототехніка та 

3D-моделювання 

легоконструкцій

Дискретна 

математика

Основи 

проектування 

робототехнічних 

систем

Методика навчання 

інформатики та 

робототехніки

Іноземна мова за 

професійним 

спрямуванням

Іноземна мова за 

професійним 

спрямуванням

Дискретна 

математика

Математична логіка і 

теорія алгоритмів

Програмування Програмування

Теорія ймовірності і 

математична 

статистика

Програмування веб-

застосувань

Курсова робота з 

предметної 

спеціальності 

Інформатика

Курсова робота з 

методики навчання 

інформатики

Виробнича практика 

у школі

А
т
е
с
т
а
ц

ія

Фізичне виховання

Фізичне виховання

 
 

*  - дисципліни загальної підготовки  - психолого-педагогічні дисципліни  - інформатичні дисципліни  - математичні дисципліни  - практики 



 

3. Форма атестації здобувачів освіти 

 

Атестація здійснюється у формі кваліфікаційного екзамену. Форма 

атестації здобувачів вищої освіти – кваліфікаційний екзамен (атестаційний 

екзамен). 

Атестація випускників освітньої програми «Інформатика та 

Робототехніка» завершується видачею документу встановленого зразка про 

присудження ступеня бакалавра з присвоєнням кваліфікації: Вчитель 

інформатики закладу загальної середньої освіти.  

Атестація проводиться відкрито та публічно згідно із Положенням про 

атестацію здобувачів вищої освіти у Центральноукраїнському державному 

університеті імені Володимира Винниченка (https://shorturl.cusu.edu.ua/25v ). 

 

 

 

https://shorturl.cusu.edu.ua/25v


 

4. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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ЗК 1 + + +   +    +                     + + +  + 

ЗК 2 +   + +    + +        +     + +   +    + + + + + 

ЗК 3 + + +       +                     + + +  + 

ЗК 4         + +                 +    +    + 

ЗК 5                + + + + +  + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК 6            + + + + + + + + + + + + + + +  + + + + + + + + 

ЗК 7 +   + +                        + + +    + 

ЗК 8      +                       + + +    + 

ФК 1         + +             +    +   +     + 

ФК 2         + + +                +    + + +  + 

ФК 3         + +                 +    + + +  + 

ФК 4         + + +                +    +    + 

ФК 5       + + + + +        +      +  +    +    + 

ФК 6          +                 +    +    + 

ФК 7          +                 +    +    + 

ФК 8          +                 +    +    + 

ФК 9            + + + + +  +  + + +  +  + + +   +    + 

ФК 10                + + + + +  + + + + + + + + +     + 

ФК 11                  +      +  + + +   +   + + 

ФК 12                + + + + +  + + + + +  + +  +   + + 

ФК 13            + + + +      +              + 

ФК 14                           +    +   + + 

ФК 15                +  +    + +            + 

ФК 16                +  +      +  +  +       + 

ФК 17                  + +      +          + 

ФК 18                          +  +       + 



 

5. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми  
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ПРН 1 + + + + + +   + + +                   + + + +  + 

ПРН 2         + +                 +    +    + 

ПРН 3 +   + +                        + + +    + 

ПРН 4       +                       + + +    + 

ПРН 5          +                 +   + + + + + + 

ПРН 6       + +   +                    +    + 

ПРН 7                +  +    + +   + + +   +    + 

ПРН 8 +   + +    + +                     +    + 

ПРН 9          +                 +    +    + 

ПРН 10          +                 +  + + +    + 

ПРН 11                  +      +   +  + + +   + + 

ПРН 12                           +   + +   + + 

ПРН 13                           +   + +   + + 

ПРН 14                           +   + +   + + 

ПРН 15                + + + + +  + + + + +  + + + +   + + 

ПРН 16            + + + +      +              + 

ПРН 17                + + + + +  +  + + +  +       + 

ПРН 18                             + +     + 

ПРН 19            + + + + +  +   + + +   +  + +      + 

ПРН 20                 + + + +     +          + 

ПРН 21                  +       +      +    + 

 

 



 

 

6. Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-професійна програма 

1. Закон України від 01.07.2014 № 1556-VII «Про вищу освіту» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 

2. Закон України від 05.09.2017р. № 2145-VIII «Про освіту» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19 

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.15 року № 266 «Про затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-

2015 

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 «Про затвердження національної рамки кваліфікацій» [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п 

5. Національний класифікатор України. Класифікація видів економічної діяльності ДК 009:2010 / Державний комітет України з питань 

технічного регулювання та споживчої політики. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10 

6. Національний класифікатор України. Класифікатор професій ДК 003:2010 / Державний комітет України з питань технічного 

регулювання та споживчої політики. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10 

7. Стандарт вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня ступеня «бакалавр» за галуззю знань 12 «Інформаційні технології»  

спеціальністю 122 «Комп’ютерні науки». К. : МОН України, 2016 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

mon.gov.ua/storage/app/media/ vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/122-kompyut.nauk.bakalavr-1.pdf 

8. Нова українська школа. Концептуальні засади реформування середньої школи. [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/nova-ukrainska-shkola-compressed.pdf  

9. Професійний стандарт за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної 

середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)». [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2736915-20#Text  

10. Carretero Gomez, S., Vuorikari, R., & Punie, Y. (2017). DigComp 2.1: The Digital Competence Framework for Citizens with eight proficiency 

levels and examples of use. [Electronic resource]. Режим доступу: https://publications.jrc.ec.europa.eu/repository/handle/JRC106281  

11. Опис рамки цифрової компетентності для громадян України. (2021). Відновлено з 

https://thedigital.gov.ua/storage/uploads/files/news_post/2021/3/mintsifra-oprilyudnyue-ramku-tsifrovoi-kompetentnosti-dlya-

gromadyan/%D0%9E%D0%A0%20%D0%A6%D0%9A.pdf 

12. TUNING. Методичні рекомендації для розроблення профілів ступеневих програм, включаючи програмні компетентності та програмні 

результати навчання. – Київ: ТОВ «Поліграф плюс», 2016 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://dnmu.edu.ua/wp-

content/uploads/2020/10/metodychni-rekomendacziyi-dlya-rozroblennya-profiliv-stupenevyh-program-vklyuchayuchy-programni-

kompetentnosti-ta-programni-rezultaty-navchannya.pdf 

13.  Національний освітньо-науковий глосарій. – К. : ТОВ «КОНВІ ПРІНТ», 2018. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

https://lib.iitta.gov.ua/715512/1/Glosariy_Full_Fin.pdf 

 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/zagalna%20serednya/nova-ukrainska-shkola-compressed.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2736915-20#Text
https://publications.jrc.ec.europa.eu/repository/handle/JRC106281
https://thedigital.gov.ua/storage/uploads/files/news_post/2021/3/mintsifra-oprilyudnyue-ramku-tsifrovoi-kompetentnosti-dlya-gromadyan/%D0%9E%D0%A0%20%D0%A6%D0%9A.pdf
https://thedigital.gov.ua/storage/uploads/files/news_post/2021/3/mintsifra-oprilyudnyue-ramku-tsifrovoi-kompetentnosti-dlya-gromadyan/%D0%9E%D0%A0%20%D0%A6%D0%9A.pdf


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PEIIEHSIff
Ha ocBirHbo-npo$ecifiny nporpaMy
<<IHQopnrarHKa ra Podororexnira>

nepIuoro (6axa.rranpcrroro) pinHn nnuloi oenirn
sa cneqiarnHicrro 014 Cepegng ocnira

npeAMernoro cneqianrnicrrc 0L4.09 CepegHn ocsira (Iu$opuarurca)
rarvsi 3HaHb 01 Ocsira /llenarorira

Ocnirsro-npoipeciftua rporpaMa <In$oprvraruKa ra Po6ororexsira> e

aKry€rJrbuoro B KoHreKcri uuipporoT rpaHcipoprraaqiT cycuimcrBa ra crpiuroro
in$opuarurH (nporpauyBaHHt,

iH$opruaurr) Ta podororexninu
(npoercryBaHHfl po6o:rorexniqHnx crrcreM, 3D-rvroAenroBaHur JreroKoHc'rpyKrlifi)

silnoniAae 3aBAaHH.sM cynacHoi yxparucrxol rrrKoJrrd ra rrorpeOi y Blrureflf,x,

3AarHux Br4KiraAaru uxinsny inQopnaarnxy Ha Bncor(oMy pinHi.

OcHosHa Mera oceirHso-npo$ecifinoi nporpaMn <<IH$opnaarnra ra
Podororexsira> noJltra€ y SoplryeaHHi B cry,4eHria seo6xiAnux garamnux i
Saxoenx KoMrrereHrHocrefi Ans e$errnnuoro nnpimeuufl, frK TrrrroBux, raK i
cKJraAHax HecraHAaprgr,rx 3aB.{agb y Mex(ax upoQecifisoi .qislrsocri Bqr{TeJrt

in$opvrarunu.
. AHzuri: :uicry rporpaMn csiAqurr rpo Ha"flBsicru qirrcoi crpyKTyppr: Ao nei

BXoA{Tb.sx oGos'ssxoei ocairrri KoMrroHeHrr.r (180 npe4rarie, BKJrK}qaroqr4 3ar€urbHy

ft npo(pecifirry ui4rororxy), raK i ru6ipr<oni (60 rpelnrir), uto Ao3Bonse

nonuoqiuno Sopnaynana neodxigHi xounereHrsocri. Hae.ranrui AucrlprnriHra

opraHieonani s6araHcoBauo 3arilrrbHa uigroronrea roriqso noe'q3aua 3
npo(feciftHoro.

y uporpanri iHrerponaHi reopix ra rrpaKrr{Ka: nepe46aqeHa AocrarH.fl

ninrnictr rpaKrl{rlHr.rx ra na6opampnux po6ir, e Mo}KJrlrBicrr pealisaqii npoenrHoi
gixnrnocri cry4eurie, uaxnHi nponegeeruqHi 'ra enpodHr,rqa rpaKTlrKa s rurcori.

Kounerestsocri ra rporpauui p$yJrbrarr,r HaBqaHH{ rrporpaMpr Kopeffororr ig
AecKpnrropaMn Haqionanuroi parrrrcu rrani$ixarlifi ra upo$ecifinrana craHAaproM

<<B.rnreflb 3aKJraAy saransnoi cepe4nroi ocsiTn>>.

OceirHro-npoQecifiHy rrporpaMy peali:ye Br{coKoKBani$ixonauufi

ra4ponuft cKJI?A, .f,Kufi Mae si.qnoBrArry ocniry, nayrori cryneni ra s.reHi 3BaHHr,

Iqo si.{noeiAarom upo0inrc cleqizulurocri. fapanr rporpaMrl, po6o.ra rpyra ra
BLIKraAaqi ri4noeiAaroru BHMor€lM, ycraHoBJreHHM JliqessifiH*rur4 yMoBaMH

rrpoBaAx(eHHr ocsirHroi Aixlrsocr:i.
y niacyrvrry, oceirHm-npoipeciftHa

po3Br4TKy TeXHOJTOTII.

anropr{rMisaqix, 6azu

IIoeAnannx

AaHEX, 3aXLrCT

rporpaMa
pinlrrPo6ororexsixa>> repmoro (daxalarpctrcoro)

014.09 Cepe4nr ocsira (In$opuamxa) uoenicno ri4nonigae cyqacHnM BHMoraM

niArorosru BqrdreJrin, epaxoBye aKTyaJrr-ni euKrnxra ranysi oceirn
Ha BrrpoBaA)KeHHr B nan.{amnnft npoqec uiArorosxu

<<In(popruarnrca ra
cneuiaruricno

TA 3ACJIV|OBY€
JJ

oaKaJraBpB y



IleHrpanrnoyrpaiHcbKoMy Aep)KaBHoMy neAaroriqHoMy ynieepcureri iueni

Boroltuuupa BunHnrIeHKa.

PeueHseur:
KurrrAr{Aar neAaroriqHux HayK,

craprunft BHKiIaAaq na$eapn
infi opvraui fi no-rcorvryniraulnnux rexHoJlorifi ra
desneqHoro oceirHboro cepeAoBl,rlq4
K3 <KipoBorpaAcbIcuft odnacnraft ineruryt
uicrs.[uurolrasoi neAarori.*roi ocsirpl
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#*e1pe
Ha **airsrbs-{rys**sifuy r4rarpansy
< i urbonrraarpnca ra Pn6morexnirarr

IJepulofo {6axananp€ur*r*} pi*u:r nuuoi $csittt
:*a *.*wli*r***tist:o {'}14 fc$sg.$lfi oc*iw.

*c*irst*-np*$e*iitn* {Tp*rpems t<{a$*pwaruxn ?a i}{Jt}or$'rexHffia}} e

arry*x*mu* ,i gfugJ*siffis rxlrpfutr *,ryxwwi y.xp#}***:e*li' **rx*rxu, *lt"xl$$$ss B

n*rnereri *{rp*8qggs$H}q 'Hwcf yapaiucaa*$ l*nt:.rl:' t}iY}=Xi} rs rt**}rJ}snsn STHM-

{1p€J{ft!s1g*rf 'srrsqiarb**{qn* *14 "f9 *ep*gux gtsi're ilx$epa*erxxa}
iiaxy:i 3i{*rn} t}l *s*isa I llea*rerilea

t<3a$*pwaruxn Pr:Sot*'rexr*ina*

ccsiapr. Csarc.qsi rrrKoJra norpe6ye Bcnrers iH$apnaanu*r, sgarncro: e$erruruo ra Ha

ey{{aontleff pingi s}rft.irfigilTg i-trrirupwrarnKy; upr'uui=teysd"l"tl ?a rlFffB$&Kr*d tYF"rKttsy

p*S*ry 3 ir::*r-'palaicr*: p*S*xvrexirirno 3l]-*r*:teltt*fiilltttsl r"* Ilp*rpeuysgutl*
i*np**r*mp*"r**pix g:efiElrd*s&a €#t:{*ru" Rwpb*gy Fi} y rresry&..t{bffr4fi trp*gsf '
Fcuegs*eaga {}fI|[ ssKFHss€ r$* n*rpe$y, ruTy*]q*{ tst{I{reJ{a itt$*pmarurn ?a

nepirrurna ryprra po6orarexrirul.
A'irs $tp*rynanxx, npa$*ei*-Yc*rx s*M{rsre*{ris*cteft y vryaerrris, Iqo

H*i6qsrtrndyrbss sE r:cgirl:srs$* ngs:rpfieefi! <<lu$*puarNxa ?a F*6ntcre"xxixa>,

*HfrjrsAar$Tbc.s .&s{#nr,frsr.t*{f4 rr*;*f.qs.$r$rt}*neggr*rit{Hsrt' rrggt{y r* y*i He*S}rjgrri

ruacqss.uir*r iu$opuarlrr{Horo rs{Rrry, a caue: <Onepaqiffiri cr{srsur{}r
<Ilpcrpau*y*ar*ruli, "te4ap-uasif&i luepexi>, ldEa:s Aaur{lr :ra in$opu+irifiEi eEereMI4>,

(3axr{sr ix$opnr*uiri:, <llip*rpauy*aess se6* acrocYsanb}r, <r}v{eroAprxa HaBr{aHs*

fu*fupuaffixa ia p*6,*rte:veexixs*x, <dlpqm'xa*ryxe * p'ee'x*y*an**x_ 1e$*i{ a fu*$*pr**:ruxr.r

rs- p*$sTs'1gxgisa*, *Fipryarruai $ssqa$bni cepegoelaqs$. Hetl$xircm niA*rimrs
nas*Hicrs B nprlrpaui nparerausoi xeunouenTn nigro:roexu uafr6yrnix e'{rl:re$is - t{€

spone.Asgl1*-q$i np&Krgglr 3 nsfiar-o-rinr, ncrax*lrorii, *.r*y r'a rnpo5-**axa nFa$r'Iffia y
:r:s*:ri,

**xiy,rii $rlx{ersrr*t*rrr *{? aw*x'* ***lstt**fma @*ry*.*}ta cHEr*My 3t{filtb 3

ix$opnnarrrcu ra po$or:orexHixra, posyuiul renAenrlii posrmxy cyqacHHx

in$oimadfmax rcxnonorift Ta neAaForiqr*ur hurosaqifi s oceiri. 3martona, ocsitlrx
ilporpa1,aa *L{naaigae qr{H}rHM Br{MoraM 3axono.{aBcrna i AorBoJIfie:Ao6yeacau elflIroi

*tcxiTrs ,q**fffrr{ $Fsrpabrfi*rx p*.ty:*r"*ri* 'txt s,**J:t}Jlrr}I SfrJis$eirHFrpl :}i}rsfibKl'Ii\{i4 ?a

{rataerorru Koh{I}'ereI{TIfl}gt"rRMH.' 
.{o peanisSni acninno-npo$eciftroi. nporpayl4 . e _no6axannx: sa6e3nsql4n{

.qosr_yrr cry.qerrna Ao cyqacnm( pofiormexlriqr{D( nadopin G,ego Education' ua6opn na

6asi Arduino rorqo), 3D-npr*rrepis; niA r{40 Br,{BrreHHx RncrsmtriH MeToJ['{tIHoro 6noxy

Bpax$syssr16 Bgsrttl}ts HyUl ta so{s'rsti* ll{arrrsattiEHi i\fi *rx}Jt}4st{ STEM-qrr:siTe -- Cfin <In$opusrr{Ka m Pasamrcxnixry ei4nosigae scim oyqasHuM BI'{MoraM

nirxrom*xpl nqxre;rin i *ruxe Syrs BrIpoEa/Tt{eHa F l [enrpamuaynpalxaf]KoMy
,Eep)tra*Har,*r rTa.qer*ri*:*qy Srrieep*rrresi i-uaui B*x*gp'lla,:epa Bnrgtr:aqerrxa'

ffcarya*,ee**# ssJs*rx
<Jliqeft HoBID('rexnotorifi
Kpornmumpnoi uicrnoi

eplaaron,{.SBrn{Tsnb ilr$opuarnxu

/,/.



3ATBEPtrxtEHO

BTIEHOIO PMOIO

[enrpalrHoyxpaincbKoro Aep)KaBHoro

/ Co6om e.IO./

<< 02>> nepecrx 2025p.)

Co6onr e . IO.

2025 p.)

3MIHI4
4o ocnirnro-npoQecifiHoi rporpaMu 53354 <<InQoprvrarrrKa ra

Po6ororexHirca>> repruoro (6arca.nanpcrrcoro) pinur nlruloi ocsiru si
cneqia"rrrHocri 014 CepeAnq ocniTa, rrpeAMernoi cueqia.rrrHocri 014.09 Cepe4nr

oceira (InQopvrarurca) 2022 poKy, 3arBepArneHoi BqeHoro paAoro
IIAIIy irvr. B. BlrHHr.renrca ni4 28 rpy4Hs202l poKy (upororco.n Nb 8), neeqeuoi

y Airo HaKa3oM peKTopa IrIIry iu. B. Brnnn.renrca J\b 20411-yn
eia 30 rpyAHn 2021 poKy

1. (DopvryruoBaHHq upoQecifiHoi rcna.niQircaqii:
3 au i c rn u.' <<B qzrenr in Q opnt arr4Kvr 3 aKnaAy 3 ar€urbHoi cep e4Hr oi oceirz
(6 azonufi pinenr), rcepinnzrc ryprKa po 6ororexnircm>
Hoee QopuynroaeHHfl: <<Bqzrerlr iH$opuarlrKLr 3aKJraAy 3araJIrHoI cepe4nroi
oceiTrD).

2. rrpoQinr oceirH so-upoQecifi noi r porpaMn : flynrr 4 . rrpu4arnicm
Br.rry/cKHLK in 4O rrpaqe BnarxryB aHH fl T a no 

^anbruof 
o HaBrraHH-fl :

3auicmu: <<BratycrHllKrr Mo)Kyrb nparlroBarlr B 3aKJraAax 3arzlnrnoi cepe4uroi,
npoQecifinoi (upoSecifino-rexni.ruoi) ra rro3arxrinuroi ocsirz Ha rrocaAax
y YLrr e nfl in S opvrarzrcz, rep iBHI4Ka ryprKa, Br4 KJraAarra i nS opna arLrKu.
23 20 Bqzrenr 3aralbHooceirHroro HaBrr€urbHoro 3aKnaAy
2320 Bzrra4av upoQecifino-rexHiqHoro HaBrr bHo-Br.rxoBHoro 3aKnaAy
3340 Acucrenr BqrTerrfl
33 40 Bzxosarenr npoQecifiuo-rexniqHoro HaBrraJrbHoro 3aKnaAy
3ll4 Texnir o6.{IacrloBaJlbHoro (inQopnraqifino-o6qklcJrroBiumHoro) r{eHTpy

'o\I

)a

3123 Kourponep po6orin



3439 (24622) KepinHur ryprKa
3I2I @axineqr a in$opnraqifinux rexnororifi>>
H o e e Q opuynn 6 aHHn : <<B unycr :evrKLr MolKyrb rrp arlroBaru : a npo Q e arflvtu
ari4no s HarlioH€urbHr4M rcnacnQircaropoM upoQecifi AK 003:20|0:2320
B.rureru 3aKnaAy 3araJlbHoi cepe4nsoi oceiTLr>).

3. IlpoQi.nr oceirHso-npoQecifiHoi rporpaMrr: flynrcr 6. Ilporparvuri
KoMrIereHrHocri:

BragHa.reHo cirra 3aralbHzx KoMrrereHTHocrefi (3K). 3aranrna KoMrrereHrnicrr is

QopnaynroBaHHsM <3Aarnicrb yxB€rrrrcBarar piurennx ra girrru, Aorpr,rMyroqvreb
npr4Hrlrlrry Herrpr4rrycruuocri rcopyuqii ra 6yAs-txux iuruzx upoxnin
ne4o6pouecnocri> ni4cyrHx.

,{oronueno nyHKroM 8 i nnrna4eno B rarifi pe4arqii: (3K 8. 3AarHicrr
yxB€rJrroBarz piruenlafl. Ta 4irtru, AorprrMyroqlrcb rrpLrHrlzly Herrpkrrrycrzvocri
r<opyrqii ra 6y4r-rLrzx inruzx upoxnin ue4o6povecrocri>>

4. Marpuqa nignoni4nocri [porpaMnrrx KoMrrerenrnocrefi KoMrroHeHTaM
ocnirnroi nporpaulr:

Marpuqr ne vicrzra 3ararrbHoi rouuereHurocri 3K 8.

Marpzqx siAuoniAHocri [porpaMHlrx KoMrrereHtrocrefi KoMrroHeHTaM

ocsirHroi rporpaMr{ AonoBHeHa 3ararrbHoro KoMrrereHTHocrro 3K 8.

@opvrynanHs 3K 8 sa6esueqyerbcr OK: 3lI 1.06, II|I 1.21,ftrI 1.22,f[I 1.23,
A-1, A-2. BiANri.reHo ni4noni4nicrr Hosifi KoMnereHrnocri OK 3lI 1.06,

|I|I 1 .2r,nn 1.22,lI|I 1 .23, A-r, A-2.
5. flpoQinu oceirHro-npoQecifiHoi rrporpaMu: Ilynrcr 7 Ilporpauni peryJrbrarrr
HABIIAHHfl:

BzsHa.{eHo
pe3ynbrar

20 rrporpaMHlrx pe:ymrarin HaBrraHHr (IIPH). llporparr,trzft
HaBqaHHs is QopuynroBaHH.rrM <lervroncrpyBarlr 3HaHH.rr ocHoB

saro6iraHHf, Kopyrqii, cycnimnoi ra aKaAervri.rHoi 4o6povecHocri na pinni,
neo6xi4Houy rnfl Qoprraynannr uerepnzuocri Ao Kopynqll ra nporBlB

eNairz 3acrocoBysaru ixne4o6pouecnoiHeAoopoqecHol rroBeAlHKr4 cepeA 3Ao0
y upo$ec ifi:rrlfi, 4ianrnocri> ni4cyrHifi .

IIOBEI1HKI4 3AOoyBaqlB OCBIT?I, Ta

flicrq rryHKry IIPH 3 AoAaHo nonnfi rryHKr IIPH 4 <[evroHcrpyBarkr sHa:aHfl

ocHoB. gano6iranHr Kopyrqii, cycninrnoi ra aKa.4ervri.rHoi go6povecuocri na
pinni, Heo6xi4noMy Ant QopuynaHHt Herepnzvocri Ao Kopyrqii ra upoxnin
ne4o6povecuoi roee4inrz cepeA s4o6ynavin oceiru, ra nvtitu 3acrocoByearz ix
y upoQeclfi:rriit 4irmnocrb. llyHrcru IIPH 4, IIPH 5, IIPH 6, IIPH 7, IIPH 8,

IIPH 9, IIPH IO, IIPH 11,IIPH 12, IIPH 13, IIPH 14, IIPH 15, IIPH 16, IIPH
17, |IPH 18, IIPH 19, IIPH 20 ssaxarorbc.f, siAnosiAHo rryHKraMra IIPH 5, IIPH
6, IIPH 7, IIPH 8, IIPH 9, IIPH 10, IIPH 11, IIPH 12, IIPH 13, IIPH 14, IIPH
15. |IPH 16. |IPH 17. IIPH 18. IIPH 19. IIPH 20.[IPH21.

6. MarpHqa sa6esne.reHHq rrporpa Hrrx pesymrarin HaBqaHHs (IIPH)
BrArroBlAH rrMn KoMrIoH eHTaM rI ocBlTH bol rlpof paM[ :

Marpraqa vricrzna 20 nporpaMHLrx pe3ynbrarin nae.raHnx (IIPH). PsAorc rvrarpzqi

4nx IIPH is QopnaynroBaHHflM <,{enroncrpyBul 3HaHHt ocHoB sano6iraHH-s

Kopylq11, cyclllnbHol Ta aKaAeMlqHol AoopoqecHocrl Ha plBHr, HeooxlAHoMy AJUr

SopnrynaHHr Herepuuuocri Ao Kopyrqii ra upoxnin ne4o6pouecHoi uone4inru
cepeA a4o6ynavie ocsirz, ra nuiru 3acrocoByBurr4ix y npo$ecifinifi AisnbHocri>
ni4cytrifi.



flicns prAKa IIPH 3 vrarpuq-n AoroBHeHa p.rrAKou IIPH 4.Psp.t<u IIPH 4, IIPH 5,

IIPH 6, IIPH 7, IIPH 8, IIPH 9, IIPH 10, IIPH 11,IIPH I2,[IPH 13, IIPH 14,

IIPH 15, IIPH 16, IIPH 17, IIPH 18, IIPH 19, IIPH 20 ssaxarorrcq siAnosiAHo
p.aAKaMLI IIPH 5, IIPH 6, IIPH 7, IIPH 8, IIPH 9, IIPH 10, IIPH 11,IIPH 12,

TIPH 13, IIPH 14, IIPH 15, IIPH 16, IIPH 17, IIPH 18, IIPH 19, IIPH 20,
|IPH 21. @opvyBaHHr 3K 8 ea6esueuyerbc-n OK: 3lI 1.06, II|I 1 .2I,IIII L22,
|Iil 1 .23, A-I, A-2. Bi4nri.reuo ni4uoniAnicrr HoBoMy rrporpaMHoMy pe3ynbrary
laaB'ranHs OK 3lI 1.06, II|I 1 .21,f[I1.22,III 1 .23, A-I, A-2.

7. Arecraqiq rlo6ynaqie nuqoi oceirr:
3auicma: <Arecrarli.s nurryrcxnzrie oceirHroi rporpaMpr <InSopvrarnra ra
P o6 ororexnira>> 3 aBepuye rlocfl Bup;aqero AoKyMeHTy BcraHo BJIeHoro 3p a3 Ka npo
lpLrcyAXeHHr cryreH.{ 6axataypa 3 npLrcBoeHHrM rcnari$iraqii: BTII4TeJII

in@opvrau4Klr 3aKJraIy 3aranrnoi cepe4nroi ocsiru (6azoyuir pineHr), repirnurc
ryprKa Po6ororexnixz>.
Hoee QopuynnqaHHfl: <ArecraIlis nzrryrcr<nzrin oceirHroi rporpaMl4
<InQopvrarkrKa ra Po6o:rorexuirca>> 3aBepruyerbcq BI4Aar{erc AoKyMeHry
BcraHoBJreHoro 3pzt:Ka rrpo npvcy4lKeHHq cryneHq 6arananpa 3 npr4cBoeHHf,M

rnani Siraqii : Bvzrenr iHQ opMarr{Kr4 3aKnaAy 3 arilrrbHoi cep e4nroi ocsirz.
Arecraqi.f, npoBoAvrrbefl ni4rcpzro ra ry6riqHo sriAno is lloroxeHHrM rrpo
arecraqiro s4o6yna.rin nzrqoi oceirz y I-lenrpanrnoyrcpaiHcbKoMy AepxraBHoMy
yHinep cureri iu eni B ono4z Mkrp a B znnr,r.{eHKa) .

llpralrima.
3rvrinn Ao ocniunoi flporpaMlr pospo6neui na ocnoni peeynrrariB rpoMaAcbKofo

o6ronopenux [poeKTy avrin, rKe nig6ynanocx Ha 3acaAax eJreKTpoHHLIx roncynrraqifi 3

fpoMaAcbKicrro g 20.06.2025 poKy no 17.07.2025 poKy.3sir sa pe3ynbrarl,I rpoMaAcbKofo

o6ronopennt AoAaerbct.
3rr.rinu Ao oceirHroi nporparvru o6ronopeHo ra 3arBepA)KeHo ra(fegporo in(poprraaIlifiHux ra

qu$poeux rexnolorifi 26.08.2025 (upororon Xb 1) i uoroAxeHo 3 B.o. AeKaHa $axynrrery
in(fopuaqifisrax rexnonorifi, MareMarI,IKLI ra rlpplpoAHuqux nayr 26.08.2025.
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